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請即發佈

亞洲和國際知名設計大師十一月雲集香港

參與設計營商周二零零五：亞洲風尚

香港，2005年8月9日－－多位亞洲和國際知名的設計大師，將於本年11月雲集香港，擔任亞洲首屈一指的國際設計盛事－設計營商周二零零五：亞洲風尚（BODW）的演講嘉賓。設計營商周二零零五為期五天的活動，將以一項國際會議為旗艦節目，探討六項商業設計主題，當中會重點研究「汽車」、「酒店」、「品牌」、「博物館與展覽」等四大主題，而另外兩項主題則分別為「生活時尚與零售」和「傳訊」。

設計營商周二零零五的主辦機構－－香港設計中心的董事局主席劉小康表示：「會議將會集中討論四項亞洲熱門的主題，不但令內容更充實，而且討論範圍亦更見廣闊。此外，本年度我們更會推出三項全新活動，所有新增的元素，勢必令設計營商周二零零五的魅力更上一層樓。」
上述四項主題，均屬當今亞洲最熱門的設計話題。隨著珠三角不斷發展，快將成為亞洲主要汽車配件中心，汽車和汽車配件設計師可享有更多設計機遇。另一方面，香港旅遊業繼續蓬勃增長，而且最近的酒店發展，更以精緻和具生活風格的設計為主流，令酒店設計的潛力更為龐大。此外，在市場迅速成長下，中國企業紛紛重新建立自己的品牌以鞏固市場地位，締造了可觀的品牌設計事業。至於博物館與展覽方面，鑑於香港即將落實西九龍文娛藝術區計劃，相信博物館與展覽設計定必更受注目。
香港設計中心監察委員會主席羅仲榮表示：「優秀的設計，已日漸成為推動業務增長的重要力量，尤其大中華區以內地市場為首，發展極為迅速，為商業設計創造了無限機遇，這項趨勢更可望不斷持續。我深信設計營商周二零零五定可進一步提升香港的聲譽和地位，成為優秀設計的集中地。」

為期三天的會議，將會匯集世界領先的設計大師，以及高瞻遠矚的商界領袖，當中包括更多影響深遠、蜚聲國際的亞裔設計師。所有嘉賓均會分享他們的真知灼見，討論如何透過將設計融入企業文
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化，為機構本身、所屬行業，以及公司產品和業務帶來重大轉變。會議的主要嘉賓包括Daniel Libeskind、James Dyson、Ross Lovegrove、Ole Schereen、Stefano Marzano和Andree Putman。

設計營商周二零零五將會沿用過往的主題「亞洲風尚」，並將於11月19至23日假座香港會議展覽中心舉行。

本年度更特設三項全新活動，分別為「教育日」、「品牌策略及管理會議」，以及「創意日」。教育日將於11月19日舉行，以亞洲設計教育為重心，而會議及品牌策略研討會，則會闡述美國、歐洲、亞洲的品牌建立觀點。創意日將於11月23日舉行，專門研究如何透過了解最先進的創意科技，刺激我們的創新思維，藉以推動商業發展。

為了表揚一眾已成名的設計師和新銳設計師，大會更將於11月21日舉辦「2005年度亞洲最具影響力設計大獎」、「2005年度全球最傑出華人設計師」和「設計領袖大獎」的頒獎典禮。獲獎設計將於與香港貿易發展局合辦的創新科技及設計博覽中展出。
設計營商周二零零五的其他活動，包括一項伸延至公眾地方的外展活動，以彰顯設計與社區的緊密聯繫。公眾人士可參加導覽團，欣賞多項極具啟發性的本地作品。
設計營商周：亞洲風尚簡介

設計營商周（BODW）是香港設計中心一年一度的國際旗艦活動，今年已是連續第四年舉辦。設計營商周每年均會匯集數以百計的香港優秀設計師和品牌創意專家，討論設計業內的重要議題和方向。設計營商周由香港設計中心主辦，主要活動為一項國際會議，由享譽全球的設計專家主持，並且設有「教育日」和「創意日」活動。

查詢設計營商周二零零五：亞洲風尚的詳情，請瀏覽www.bodw.com.hk。
香港設計中心簡介
香港設計中心於2001年成立，旨在推動香港成為具備高度競爭力；及享譽國際的創意產品和設計專才資源中心。

香港向來被譽為亞太區設計領導精英之集中地；其座落於亞洲交匯點的有利位置，以及作為通往中國的大門，香港設計師肩負起推廣企業產品及服務的任務。

香港設計中心乃各工商機構與設計師溝通的重要橋樑，同時亦帶動亞洲設計事業進入融匯科技和創意的廿一世紀、提昇設計水平及協助與設計相關的教育項目。

香港設計中心旨在於國際間建立專業形象的香港設計中心，除加強香港對蓬勃創意工業和各界設計專才的關注之餘，更藉此鞏固設計事業於現代經濟中擔任的重要角色。

香港設計中心由由香港設計總會*成立，並獲得香港特別行政區政府和香港賽馬會慈善基金鼎力支持。

*創會成員包括︰英國特許設計師協會（香港）、香港設計師協會、香港時裝設計師協會和、香港室內設計協會。
